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A C T E  A L E  C A M E R E I  D E P U T A Ț I L O R

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

C A M E R A  D E P U T A Ț I L O R

M O Ț I U N E  S I M P L Ă

„Guvernul PNL după Grindă se cunoaște!”

În temeiul art. 112 alin. (2) din Constituția României, republicată,

Camera Deputaților adoptă prezenta moțiune simplă.
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Dificultățile ministrului Ion Ștefan de a silabisi PNDL,

explicațiile sale mucalite despre grinda greșită din propria casă

sau constatarea că angajații din instituția pe care o conduce sunt

oameni născuți, cu mâini, ochi, picioare și CNP ar putea intra

pe lista scurtă a celor mai mari ridicole exprimări în spațiul public

din ultimii 30 de ani.

Dacă marele dramaturg Ion Luca Caragiale ar fi trăit în zilele

noastre, cu certitudine ar fi găsit în ministrul „Grindă” o sursă

inepuizabilă de inspirație pentru comediile sale în care a surprins

atât de bine viciile, neputințele, orgoliile și aroganța clasei

politice din România.

Dar ridicolul poate fi apreciat doar până la un punct. Atunci

când realizăm că protagonistul acestor manifestări publice

gestionează unul dintre cele mai mari bugete ale Guvernului și că

de acest personaj caragialesc depinde în mod direct dezvoltarea

comunităților locale din România, atunci lucrurile nu mai sunt

deloc amuzante și trec din registrul comediei în cel al tragediei.

Ministrul Ion Ștefan reprezintă „Grinda” în care sunt crestate

adânc cele mai distinctive trăsături ale Guvernării PNL:

opulență, incompetență, nepotism și multă aroganță! Din acest

punct de vedere, s-ar putea spune că ministrul lucrărilor publice,

dezvoltării și administrației întruchipează perfect prototipul

politrucului PNL parvenit într-o funcție de conducere a statului:

familiar cu interlopii, mentalitate de vătaf, cu un discurs public

împiedicat, dar arogant, cu controverse în declarațiile de avere,

dar cu o listă lungă de veri, verișoare, fini, nepoți și cumetri gata

să fie înșurubați în funcțiile publice de la centru sau din

administrația publică locală!

Prezenta moțiune simplă are drept scop evidențierea celor mai

importate aspecte negative care au marcat mandatul ministrului

Ion Ștefan și care constituie deja motive foarte puternice pentru

demiterea sau demisia acestuia de la conducerea Ministerului

Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației.

Fals în declarații publice

Ministrul Ion Ștefan și-a început mandatul cu un fals, de la

care i se trage și binecunoscuta poreclă de „Ministrul Grindă” —

în mod ironic ministrul a devenit mai cunoscut după porecla sa,

decât după numele său real.

În cazul domnului „Grindă” este vorba de un fals clar în acte

publice, neanchetat încă de instituțiile abilitate, din motive greu

de înțeles. Chiar în acest moment, pe site-ul Camerei

Deputaților, la pagina deputatului Ion Ștefan pot fi consultate

două declarații de avere cu un conținut contradictoriu, dar care

poartă aceeași semnătură a domnului ministru. Două declarații,

în care acesta declară, pentru același imobil din municipiul

Focșani, o suprafață diferită: 910 metri pătrați în declarația din

iunie 2019 și 524 metri pătrați în declarația din noiembrie 2019.

Este un fals încă nelămurit prin declarațiile publice ale

ministrului. Ne-a spus despre constructorul care i-a greșit o

grindă și care a transformat astfel mansarda în etaj. A

recunoscut public și faptul că nu a făcut recepția casei și că, din

acest motiv, a plătit la Primărie o taxă de 10 ori mai mică, timp

de vreo 10 ani. Ne-a mai spus că-i pare rău că a greșit și că va

face recepția oficială a controversatei locuințe. Dar nu a dat nicio

explicație care să lămurească diferența uriașă dintre cele două

declarații. Cum e posibil ca, în doar 5 luni, suprafața unei case

să scadă cu aproape 400 mp? Nu știm răspunsul! Dar ceea ce

știm sigur e că una dintre cele două declarații este falsă! Un fals

pentru care nu s-a stabilit nicio sancțiune, nicio răspundere,

civilă sau penală. Iar orice om obișnuit își pune o întrebare

legitimă despre rostul acestor declarații de avere, dacă astfel de

falsuri grosolane nu sunt sancționate, iar protagoniștii lor

continuă să se bucure nestingheriți, pe banii statului, de

beneficiile funcțiilor publice.

Descurajarea luptei anticorupție

Problemele de integritate ale ministrului nu se manifestă doar

în declarațiile sale de avere. Ele sunt ridicate la rangul de politică

de stat, după cum se poate vedea în viziunea ministrului de

reorganizare a Ministerului Lucrărilor Publice, Dezvoltării și

Administrației.

Exemplul său este definitoriu pentru demagogia PNL, care pe

băncile din opoziție se manifesta ca un mare apărător al integrității

în funcțiile publice și un susținător fervent al luptei anticorupție.

Asta a fost în opoziție. După cele 7 luni de guvernare am aflat cu

toții că este o mare diferență între ceea ce spune PNL și ceea ce

face PNL. Tot discursul anticorupție se dovedește a fi pură

demagogie. În loc să întărească lupta anticorupție, Guvernul PNL

o diminuează la maximul posibil, iar acest lucru se vede cu ochiul

liber în deciziile ministrului Dezvoltării.

În schema de reorganizare a MLPDA, acesta a redus Direcția

de integritate și anticorupție a ministerului la un rol minuscul. De

la o direcție cu zeci de angajați responsabili cu implementarea

Strategiei naționale anticorupție, atât în cadrul instituției, cât și la

nivelul întregii administrații publice din România, structura de

anticorupție a MLPDA s-a transformat într-un firav compartiment

cu una sau două persoane angajate! Astfel cei responsabili cu

integritatea și anticorupția au devenit doar niște umili subordonați

ai șefilor numiți politic de ministrul Ion Ștefan.

Tocmai în acest sector, unde se derulează peste 15.000 de

proiecte de lucrări publice, finanțate din bani publici, românești

sau europeni, PNL și ministrul „Grindă” au găsit de cuviință să

reducă la minim personalul și resursele anticorupție. Este o

abordare diametral opusă față de discursul public al PNL.

Disponibilizări ilegale, pentru rudele și amicii miniștrilor

Nu este însă vorba doar de o neglijență. Este mai mult decât

atât. Reducerea structurii de integritate are în spate o motivație

premeditată legată de deciziile controversate luate de domnul

Ion Ștefan. O structură puternică de integritate ar fi fost, de bună

seamă, în totală opoziție cu numirile de rude și apropiați în

funcțiile ministeriale. O structură puternică de integritate în

cadrul ministerului ar fi reprezentat probabil un obstacol în

disponibilizările ilegale întreprinse de ministru, pentru a face loc

altor rude, amici și politruci ai ministrului Ștefan.

Sunt nu mai puțin de 26 de rude, rubedenii, cunoștințe, pile și

relații ale ministrului „Grindă” care au fost puse în funcții și sinecuri

pe banii de la stat. Verișori, fini, cumetri, consilieri personali, foști

chelneri sau manichiuriste și un întreg pomelnic de politruci din

cercul de încredere al ministrului „Grindă” au împânzit cu toții

structurile Ministerului Dezvoltării și ale administrației publice

centrale și locale. În paralel cu implantarea în funcții publice a

cumetrilor și pilelor sale, ministrul Ion Ștefan a declanșat o

adevărată epurare politică în ministerul pe care îl conduce!

Redimensionarea structurii de personal a unui minister este,

desigur, o decizie politică, iar ministrul are toată libertatea să

restructureze instituția în acord cu propria viziune politică. Există

însă o singură condiție: respectarea legii! Restructurarea trebuie



să se facă în acord cu procedurile legale și trebuie să aibă o

motivare clară și criterii obiective bine definite pentru deciziile

de disponibilizare.

Hotărârea de Guvern promovată de domnul ministru Ion

Ștefan nu a respectat niciunul dintre aceste obiective. Actul

normativ a fost adoptat fără avizul Consiliului Legislativ — acest

aviz a fost emis ulterior adoptării, exact ca în cazul ordonanțelor

de urgență adoptate de Guvernul Orban în „Noaptea

ordonanțelor” și care tocmai din acest motiv au fost declarate

neconstituționale de către CCR. Disponibilizările făcute de

ministrul „Grindă” nu încalcă doar Constituția și legile care erau

în vigoare în momentul venirii sale la conducerea ministerului.

Încalcă inclusiv decretul președintelui Iohannis și alte decizii luate

în timpul pandemiei chiar de guvernul din care face parte domnul

ministru Ion Ștefan. Epurarea politică pe care acesta o face în

minister, pentru a-și instala rudele și apropiații, este contrară art. 20

din Legea stării de alertă care prevede că „valabilitatea
contractelor colective de muncă și a acordurilor colective de
muncă se prelungește pe durata stării de alertă, precum și pentru
o perioadă de 90 de zile de la încetarea acesteia”. Altfel spus,

domnul ministru a dispus declanșarea procedurilor de concedieri

colective nesocotind prevederile legale care au stat la baza

instituirii stării de urgență și a stării de alertă.

Caracterul nelegal al acestor disponibilizări apare la tot pasul

în aproape toate procedurile desfășurate. Nu există criterii

obiective pentru stabilirea angajaților disponibilizați, nu se

respectă termenele legale de preaviz și de concurs, se încalcă

numeroase legi și decizii ale Curții Constituționale și, în general,

totul este o făcătură abuzivă menită a face loc pentru angajarea

rudelor și amicilor ministrului. Ilegalitățile comise în această

procedură sunt atât de multe — este o certitudine că Ministerul

Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației va pierde procesul

intentat deja de salariații disponibilizați ilegal. 

Întrebarea care rămâne și care îi privește în mod direct pe

cetățenii români care contribuie cu taxe și impozite este: cine și

din ce bani va achita prejudiciul produs de ministrul „Grindă”,

atunci când angajații vor câștiga procesele în instanță? Cum va

răspunde ministrul „Grindă”, când din bani publici Guvernul va fi

obligat de instanță să plătească retroactiv drepturile acestor

salariați? Cine va rezolva toate problemele ce vor apărea când

acești angajați disponibilizați ilegal vor trebui reîncadrați și vom

ajunge din nou să avem două sau trei persoane pe același post

cum s-a mai întâmplat în alte Guvernări ale PNL?

De altfel, se pare că a devenit o practică obișnuită a PNL ca

atunci când vine la guvernare să disponibilizeze în mod ilegal

angajați din sistemul public pentru a face loc clientelei politice. 

În mod ironic, în raportul de activitate al ministrului Ion

Ștefan, aceste sute de angajați disponibilizați sunt numiți

„profesioniștii instituției, care și-au dat seama de ritmul său de

lucru și de cerințele sale”. Dacă cei disponibilizați erau

„profesioniștii instituției”, de ce au fost dați afară și cât de

profesioniști vor fi cei care vor veni în locul lor, având în vedere

că specificul activității ministerului presupune o specializare care

se dobândește în ani de activitate. 

Toate „realizările” ministrului poartă marca Guvernării PSD

În fapt, ministrul „Grindă” nu a fost interesat niciun moment

să valorifice experiența celor pe care i-a disponibilizat. În tot

mandatul său de 7 luni nu a fost în stare să deschidă niciun nou

șantier, nu a fost în stare să demareze niciun proiect nou. 

Toate realizările cu care se laudă în rapoartele de activitate

poartă marca Guvernării PSD. 

• Se laudă cu „începerea de reabilitare la Cazinoul din

Constanța”, în condițiile în care toate etapele de contractare și

finanțare fuseseră parcurse în Guvernarea PSD. 

• Se laudă cu „reînnoirea” garanțiilor și graficului de lucrări

pentru stadioanele bucureștene ce vor fi incluse în Campionatul

European de Fotbal, în condițiile în care aceste lucrări au fost

demarate în Guvernarea PSD. 

• Se mai laudă domnul ministru cu finanțarea proiectelor din

Programul Național de Dezvoltare Locală, un program creat și

implementat cu succes de PSD și care a fost mult timp una

dintre țintele predilecte ale atacurilor PNL. Iar în pofida

avertizărilor PSD, ministrul a subdimensionat bugetul PNDL

pentru care a alocat inițial doar 2,5 miliarde lei, deși necesarul

pentru 2020 era de 8 miliarde lei, fiind nevoit să-l suplimenteze

la prima rectificare a bugetului de stat. 

• Tot așa se laudă ministrul „Grindă” cu „semnarea contractelor

de finanțare din Programul operațional regional, pentru proiecte

însumând peste 1 miliard lei”. Aceasta este marea realizare, în

condițiile în care, în Guvernarea PSD, gradul de contractare în

POR depășise deja 100%, cu contracte semnate în valoare de

45 miliarde lei. Ministrul „Grindă” nu are niciun merit pentru

această așa-zisă „realizare”. Este munca profesioniștilor pe care

îi dă acum afară pentru a face loc neamurilor sale. 

• S-a mai lăudat domnul ministru cu „SEMNAREA

contractelor pentru cele 3 spitale regionale, de la Iași, Cluj-

Napoca și Craiova”. 

Într-adevăr! Fix atât a făcut ministrul „Grindă”: a semnat! Dar

a semnat o documentație complexă la care s-a lucrat mult

înainte ca domnul Ion Ștefan să devină ministrul dezvoltării. Iar

ceea ce omite să menționeze domnul ministru în rapoartele sale

este durata pe care a stabilit-o pentru a realiza aceste spitale

regionale: 107 luni pentru Spitalul Regional de la Cluj-Napoca,

104 luni pentru cel de la Craiova și 106 luni pentru cel de la Iași.

Altfel spus, marea „realizare” a ministrului e că, în cel mai bun

caz, dacă cei care vor construi spitalele nu vor greși nicio grindă,

ele vor fi gata după aproape 9 ani, adică cu mult după ce domnul

„Grindă” nu va mai fi ministru!

Există totuși o „mare realizare” care i se poate atribui exclusiv

actualului ministru: este vorba de „unda verde” pe care acesta

a dat-o pentru asfaltarea drumului forestier „Câmpina—Săcele”

propus de Guvernul PNL, ca alternativă, în locul autostrăzii

Comarnic—Brașov, pe care tot ei au oprit-o exact în momentul

în care trebuiau să înceapă lucrările contractate în baza

parteneriatului public-privat angajat în Guvernarea PSD!

Iar domnul ministru mai invocă în rapoartele sale o altă

„măreață realizare”, respectiv „mutarea ședințelor consiliilor

locale în mediul online, pentru respectarea restricțiilor impuse

prin starea de urgență” — dacă și în această privință domnul

ministru își arogă acest merit al „mutării ședințelor în online”,

asta spune totul despre propria sa competență. 

Există totuși un aspect care îl distinge pe domnul ministru

„Grindă” de toți ceilalți membri ai Cabinetului Orban. Este singurul

ministru dat în judecată inclusiv de funcționarii de la compartimentul

de contencios-administrativ, alături de alți zeci de profesioniști pe

care i-a umilit prin modul ilegal în care i-a lăsat pe drumuri. 

În rest, cea mai notabilă realizare a ministrului este cohorta

de rude, rubedenii, neamuri și politruci pe care a reușit să o

implanteze, pe funcții călduțe, bine remunerate, din administrația

publică centrală și locală.

Doar pentru această așa-zisă realizare, domnul ministru Ion

Ștefan ar trebui să-și dea undă verde pentru a pleca cu totul din

funcția guvernamentală, înainte de a compromite cu totul

noțiunea de ministru. 
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Această moțiune simplă a fost adoptată de Camera Deputaților în ședința din 14 iulie 2020, cu respectarea prevederilor
art. 67 din Constituția României, republicată, și ale art. 190 din Regulamentul Camerei Deputaților, republicat.

p. PREȘEDINTELE CAMEREI DEPUTAȚILOR,

FLORIN IORDACHE

București, 14 iulie 2020.

Nr. 3MS.



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

C A M E R A  D E P U T A Ț I L O R

D E C I Z I E

privind convocarea Camerei Deputaților în sesiune

extraordinară

În temeiul dispozițiilor art. 66 alin. (2) și (3) din Constituția României,

republicată, 

președintele Camerei Deputaților emite prezenta decizie.

Articol unic. — (1) Camera Deputaților se convoacă în sesiune extraordinară

în data de 16 iulie 2020, ora 10,00, pentru perioada 16—31 iulie 2020.

(2) Proiectul ordinii de zi este prevăzut în anexa care face parte integrantă

din prezenta decizie.

PREȘEDINTELE CAMEREI DEPUTAȚILOR

ION-MARCEL CIOLACU 

București, 14 iulie 2020.

Nr. 6.
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ANEXĂ

S E S I U N E A  E X T R A O R D I N A R Ă  A  C A M E R E I  D E P U T A Ț I L O R

Ordinea de zi pentru perioada 16—31 iulie 2020

1. Reexaminarea, la cererea Președintelui României, a Legii pentru completarea Legii nr. 53/2003 —

Codul muncii și pentru reglementarea unor măsuri de protecție socială (PL-x 131/2020/2020) — lege

organică — reexaminată de Senat — 16.06.2020

Raport — Comisia pentru muncă    

Procedură de urgență 

Cameră decizională

Se dezbate sub rezerva depunerii raportului.

2. Proiectul de Lege pentru completarea Legii nr. 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice

(PL-x 260/2020) — lege organică — adoptat de Senat — 5.05.2020    

Raport — Comisia pentru muncă (adoptare) — distribuit — 13.07.2020    

Cameră decizională 

3. Proiectul de Lege pentru instituirea zilei de 17 noiembrie ca „Ziua națională a copilului prematur

din România” (PL-x 211/2020) — lege ordinară — adoptat de Senat în condițiile art. 75 alin. (2) teza a III-a

din Constituția României, republicată    

Raport — Comisia pentru sănătate (adoptare) — distribuit — 11.05.2020    

Cameră decizională 

4. Proiectul de Lege pentru modificarea Legii nr. 230 din 7 iunie 2006 a serviciului de iluminat public —

(PL-x 56/2020) — lege ordinară — adoptat de Senat în condițiile art. 75 alin. (2) teza a III-a din Constituția

României, republicată

Raport — Comisia pentru industrii (adoptare) — distribuit — 19.05.2020

Cameră decizională 

5. Proiectul de Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 295/2004 privind regimul armelor

și al munițiilor (PL-x 410/2020) — lege ordinară — respins de Senat — 23.06.2020

Raport comun — Comisia pentru apărare și Comisia juridică

Procedură de urgență

Cameră decizională

Se dezbate sub rezerva depunerii raportului comun.

6. Proiectul de Lege privind utilizarea voluntară a logotipului „rasă autohtonă 100%” pentru produsele

de origine animală din România (PL-x 507/2019) — lege ordinară — adoptat de Senat în condițiile art. 75

alin. (2) teza a III-a din Constituția României, republicată

Raport — Comisia pentru agricultură (adoptare) — distribuit — 28.05.2020

Cameră decizională    



7. Proiectul de Lege pentru modificarea Legii nr. 24/2007 privind reglementarea și administrarea

spațiilor verzi din intravilanul localităților (PL-x 668/2018) — lege ordinară — adoptat de Senat —

24.10.2018

Raport comun — Comisia pentru administrație publică, Comisia pentru mediu și Comisia juridică    

Cameră decizională

Se dezbate sub rezerva depunerii raportului comun.

8. Proiectul de Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 46/2008 — Codul silvic

(PL-x 356/2020) — lege organică — adoptat de Senat — 3.06.2020    

Raport comun — Comisia pentru agricultură, Comisia pentru mediu și Comisia juridică    

Procedură de urgență    

Cameră decizională

Se dezbate sub rezerva depunerii raportului comun.

9. Proiectul de Lege privind gestionarea deșeurilor nepericuloase compostabile (PL-x 41/2020) —

lege ordinară — adoptat de Senat în condițiile art. 75 alin. (2) teza a III-a din Constituția României,

republicată

Raport — Comisia pentru mediu     

Cameră decizională    

Se dezbate sub rezerva depunerii raportului.

10. Reexaminarea, la cererea Președintelui României, a Legii pentru modificarea și completarea

Legii nr. 16/2000 privind înființarea, organizarea și funcționarea Consiliului Național al Persoanelor

Vârstnice (PL-x 661/2018/2019) — lege ordinară — reexaminată de Senat — 18.02.2019

Raport —  Comisia pentru muncă (adoptarea legii cu amendamente) — distribuit — 14.03.2019    

Cameră decizională

Se dezbate sub rezerva depunerii raportului suplimentar.

11. Proiectul de Lege privind unele măsuri pentru deblocarea procesului de restituire a terenurilor

către foștii proprietari (PL-x 188/2020) — lege organică — adoptat de Senat în condițiile art. 75 alin. (2)

teza a III-a din Constituția României, republicată

Raport comun — Comisia juridică, Comisia pentru agricultură și Comisia pentru mediu (adoptare) —

distribuit — 30.06.2020

Cameră decizională        

12. Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 22/2020 privind

recensământul general agricol din România runda 2020 (PL-x 96/2020) — lege ordinară — adoptat de

Senat — 2.03.2020

Raport comun — Comisia pentru agricultură și Comisia pentru administrație publică (adoptare) —

distribuit — 13.05.2020 și Raport comun înlocuitor (adoptare) — distribuit — 9.07.2020

Procedură de urgență    

Cameră decizională    

13. Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 19/2020

privind organizarea și desfășurarea recensământului populației și locuințelor din România în anul 2021

(PL-x 110/2020) — lege ordinară — adoptat de Senat — 9.03.2020    

Raport — Comisia pentru administrație publică (adoptare) — distribuit — 6.05.2020 și Raport

înlocuitor (adoptare) — distribuit — 8.07.2020

Procedură de urgență

Cameră decizională 

14. Proiectul de Lege pentru modificarea art. 199 alin. (2) din Legea nr. 286/2009 privind Codul

penal (PL-x 103/2018) — lege organică — adoptat de Senat în condițiile art. 75 alin. (2) teza a III-a din

Constituția României, republicată

Raport — Comisia juridică (adoptare) — distribuit — 17.12.2019    

Cameră decizională    

15. Proiectul de Lege privind modificarea și completarea Legii cadastrului și a publicității imobiliare

nr. 7/1996 (PL-x 630/2019) — lege ordinară — adoptat de Senat în condițiile art. 75 alin. (2) teza a III-a

din Constituția României, republicată

Raport comun — Comisia pentru administrație publică și Comisia juridică (adoptare) — distribuit —

22.06.2020 și Raport comun înlocuitor (adoptare) — distribuit 29.06.2020    

Cameră decizională 

Se dezbate sub rezerva depunerii raportului comun suplimentar.
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16. Propunerea legislativă privind completarea Legii nr. 102/2014 privind cimitirele, crematoriile

umane și serviciile funerare (Pl-x 320/2020) — lege ordinară — respinsă de Senat — 19.05.2020    

Raport comun — Comisia pentru administrație publică și Comisia juridică    

Cameră decizională    

Se dezbate sub rezerva depunerii raportului comun.

17. Proiectul de Hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului Camerei Deputaților

(BPI 528/2020; PHCD 25/2020)    

Procedură de urgență

Raport — Comisia pentru regulament (adoptare) — distribuit — 29.06.2020

18. Proiectul de Lege privind statutul polițistului local (PL-x 226/2019) — lege organică — adoptat

de Senat în condițiile art. 75 alin. (2) teza a III-a din Constituția României, republicată

Raport comun — Comisia pentru administrație publică, Comisia pentru apărare și Comisia pentru

muncă

Cameră decizională

Se dezbate sub rezerva depunerii raportului comun. 

19. Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul

educației (Pl-x 398/2020) — lege organică

Raport comun — Comisia pentru administrație publică și Comisia pentru învățământ

Procedură de urgență

Prima Cameră sesizată — data prezentării în Biroul permanent 29.06.2020; data la care se

împlinește termenul constituțional pentru dezbatere și vot final 13.10.2020, potrivit art. 75 alin. (2) din

Constituție și art. 112 din Regulamentul Camerei Deputaților

Se dezbate sub rezerva depunerii raportului comun. 

20. Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii educației naționale nr. 1/2011

(Pl-x 399/2020) — lege organică

Raport — Comisia pentru învățământ

Procedură de urgență

Prima Cameră sesizată — data prezentării în Biroul permanent 29.06.2020; data la care se

împlinește termenul constituțional pentru dezbatere și vot final 13.10.2020, potrivit art. 75 alin. (2) din

Constituție și art. 112 din Regulamentul Camerei Deputaților

Se dezbate sub rezerva depunerii raportului. 

21. Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii educației naționale nr. 1/2011

(Pl-x 400/2020) — lege organică

Raport — Comisia pentru învățământ

Procedură de urgență

Prima Cameră sesizată — data prezentării în Biroul permanent 29.06.2020; data la care se

împlinește termenul constituțional pentru dezbatere și vot final 13.10.2020, potrivit art. 75 alin. (2) din

Constituție și art. 112 din Regulamentul Camerei Deputaților

Se dezbate sub rezerva depunerii raportului. 

22. Proiectul de Lege privind completarea Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea

drepturilor persoanelor cu handicap (PL-x 50/2020) — lege organică — adoptat de Senat în condițiile art. 75

alin. (2) teza a III-a din Constituția României, republicată

Raport comun — Comisia pentru muncă și Comisia pentru sănătate (adoptare) — distribuit —

22.06.2020

Cameră decizională

Se dezbate sub rezerva depunerii raportului comun suplimentar. 

23. Proiectul de Lege pentru stabilirea conținutului de acizi grași trans în produsele alimentare

destinate consumului uman (PL-x 359/2017) — lege ordinară — adoptat de Senat — 10.10.2017

Raport — Comisia pentru agricultură (adoptare) — distribuit — 21.10.2019

Cameră decizională

24. Proiectul de Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 196/2018 privind înființarea,

organizarea și funcționarea asociațiilor de proprietari și administrarea condominiilor (PL-x 53/2020) —

lege ordinară — adoptat de Senat în condițiile art. 75 alin. (2) teza a III-a din Constituția României,

republicată

Raport comun — Comisia pentru administrație publică și Comisia juridică

Cameră decizională

Se dezbate sub rezerva depunerii raportului comun. 

25. Proiectul de Lege pentru completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 1/1999 privind

regimul stării de asediu și regimul stării de urgență (PL-x 373/2020) — lege organică — respins de Senat —

10.06.2020

Raport comun — Comisia juridică și Comisia pentru apărare

Cameră decizională

Se dezbate sub rezerva depunerii raportului comun. 



26. Proiectul de Lege pentru modificarea Legii nr. 95 din 14 aprilie 2006 privind reforma în domeniul

sănătății — republicare (PL-x 558/2019) — lege ordinară — adoptat de Senat în condițiile art. 75 alin. (2)

teza a III-a din Constituția României, republicată

Raport — Comisia pentru sănătate

Cameră decizională

Se dezbate sub rezerva depunerii raportului. 

27. Proiectul de Lege privind completarea art. 45 din Legea minelor nr. 85/2003 (PL-x 546/2017) —

lege ordinară — adoptat de Senat în condițiile art. 75 alin. (2) teza a III-a din Constituția României,

republicată

Raport comun — Comisia pentru mediu și Comisia pentru industrii

Cameră decizională

Se dezbate sub rezerva primirii raportului comun. 

28. Proiectul de Lege pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului

nr. 111/2010 privind concediul și indemnizația lunară pentru creșterea copiilor (PL-x 47/2020) — lege

organică — adoptat de Senat în condițiile art. 75 alin. (2) teza a III-a din Constituția României, republicată

Raport — Comisia pentru muncă

Cameră decizională

Se dezbate sub rezerva primirii raportului. 

29. Proiectul de Lege pentru modificarea Legii nr. 217/2003 pentru prevenirea și combaterea

violenței domestice (PL-x 395/2020) — lege organică — adoptat de Senat — 16.06.2020

Raport comun — Comisia juridică și Comisia pentru egalitate de șanse

Cameră decizională

Se dezbate sub rezerva primirii raportului comun. 

30. Proiectul de Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 10/1995 privind calitatea în

construcții (PL-x 485/2019) — lege ordinară — adoptat de Senat în condițiile art. 75 alin. (2) teza a III-a

din Constituția României, republicată

Raport — Comisia pentru industrii

Cameră decizională

Se dezbate sub rezerva primirii raportului. 

31. Proiectul de Lege pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 78/2000 privind

omologarea, eliberarea cărții de identitate și certificarea autenticității vehiculelor rutiere în vederea

comercializării, înmatriculării sau înregistrării acestora în România (PL-x 622/2019) — lege ordinară —

adoptat de Senat în condițiile art. 75 alin. (2) teza a III-a din Constituția României, republicată

Raport — Comisia pentru transporturi

Cameră decizională

Se dezbate sub rezerva primirii raportului. 

32. Proiectul de Lege privind modificarea art. 16 din Legea nr. 51/1995 pentru organizarea și

exercitarea profesiei de avocat (PL-x 241/2018) — lege ordinară — adoptat de Senat — 16.04.2018

Raport — Comisia juridică

Cameră decizională

Se dezbate sub rezerva primirii raportului. 

33. Proiectul de Lege pentru respingerea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 70/2020 privind

reglementarea unor măsuri, începând cu data de 15 mai 2020, în contextul situației epidemiologice

determinate de răspândirea coronavirusului SARS-CoV-2, pentru prelungirea unor termene, pentru

modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, a Legii educației naționale nr. 1/2011,

precum și a altor acte normative (PL-x 352/2020) — lege organică — adoptat de Senat — 3.06.2020

Raport comun — Comisia pentru muncă și Comisia juridică

Procedură de urgență

Cameră decizională

Se dezbate sub rezerva primirii raportului comun. 

34. Proiectul de Lege privind exercitarea profesiei de psiholog, reorganizarea și funcționarea

Colegiului Psihologilor din România (PL-x 431/2019) — lege organică — adoptat de Senat în condițiile art. 75

alin. (2) teza a III-a din Constituția României, republicată

Raport comun — Comisia pentru muncă, Comisia pentru sănătate și Raport — Comisia pentru învățământ

Cameră decizională

Se dezbate sub rezerva primirii raportului comun. 

35. Proiectul de Lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 75/2020 pentru completarea

Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 114/2018 privind instituirea unor măsuri în domeniul investițiilor publice

și a unor măsuri fiscal-bugetare, modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene și

alte modificări fiscal-bugetare (PL-x 379/2020) — lege ordinară — adoptat de Senat — 16.06.2020

Raport comun — Comisia pentru muncă și Comisia pentru buget

Procedură de urgență

Cameră decizională

Se dezbate sub rezerva primirii raportului comun. 
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36. Proiectul de Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 46/2008 — Codul silvic (PL-x

356/2020) — lege organică — adoptat de Senat — 3.06.2020

Raport comun — Comisia pentru agricultură, Comisia pentru mediu și Comisia juridică

Procedură de urgență

Cameră decizională

Se dezbate sub rezerva primirii raportului comun. 

37. Propunerea legislativă privind munca în domeniul pescuitului maritim (Pl-x 291/2020) — lege

ordinară — respinsă de Senat — 12.05.2020

Raport comun — Comisia pentru muncă și Comisia pentru transporturi

Procedură de urgență

Cameră decizională

Se dezbate sub rezerva primirii raportului comun. 

38. Proiectul de Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 16/2017 privind detașarea

salariaților în cadrul prestării de servicii transnaționale (PL-x 285/2020) — lege organică — adoptat de

Senat — 12.05.2020

Raport — Comisia pentru muncă

Procedură de urgență

Cameră decizională

Se dezbate sub rezerva primirii raportului comun. 

39. Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență nr. 194/2002

privind regimul străinilor din România, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și a Ordonanței

nr. 25/2014 privind încadrarea în muncă și detașarea străinilor pe teritoriul României și pentru modificarea

și completarea unor acte normative privind regimul străinilor în România, cu modificările și completările

ulterioare (Pl-x 324/2018) — lege ordinară — respinsă de Senat — 16.05.2018

Raport comun — Comisia pentru muncă, Comisia juridică și Comisia pentru apărare (respingere) —

distribuit — 23.11.2018 și Raport suplimentar (adoptare) — distribuit — 8.07.2020

Cameră decizională

Se dezbate sub rezerva primirii raportului comun suplimentar. 

40. Proiectul de Lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 27/2020 pentru

modificarea și completarea Legii petrolului nr. 238/2004 (PL-x 163/2020) — lege ordinară — adoptat de

Senat în condițiile art. 115 alin. (5) teza a III-a din Constituția României, republicată

Raport comun — Comisia pentru industrii și Comisia pentru mediu (adoptare) — distribuit —

3.06.2020

Procedură de urgență

Cameră decizională

Se dezbate sub rezerva primirii raportului comun suplimentar. 

41. Proiectul de Lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 95/2020 pentru

modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 25/2001 privind înființarea Companiei Naționale de

Investiții „C.N.I.” — S.A. (PL-x 409/2020) — lege ordinară — adoptat de Senat — 23.06.2020 

Raport comun — Comisia pentru industrii și Comisia pentru administrație publică (adoptare) —

distribuit — 9.07.2020

Procedură de urgență

Cameră decizională

Se dezbate sub rezerva primirii raportului comun suplimentar. 

42. Inițiative legislative aflate pe ordinea de zi a Camerei Deputaților 

43. Inițiative legislative aflate în dezbatere la Camera Deputaților

44. Inițiative legislative adoptate de Senat în calitate de primă Cameră sesizată

45. Inițiative legislative înregistrate la Biroul permanent al Camerei Deputaților

46. Informare cu privire la proiectele de legi privind aprobarea unor ordonanțe de urgență ale

Guvernului, precum și a altor inițiative legislative înregistrate la Biroul permanent al Camerei Deputaților,

care urmează să fie avizate de comisiile parlamentare în termenele stabilite
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H O T Ă R Â R I  A L E  G U V E R N U L U I  R O M Â N I E I

GUVERNUL ROMÂNIEI

H O T Ă R Â R E

privind transmitea unui imobil clădire și a terenului aferent în cotă indiviză, proprietate publică 

a statului, din administrarea Inspecției de Stat pentru Controlul Cazanelor, Recipientelor 

sub Presiune și Instalațiilor de Ridicat în administrarea Ministerului Economiei, Energiei și Mediului

de Afaceri, precum și pentru modificarea anexei nr. 7 la Hotărârea Guvernului nr. 1.705/2006 

pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului

În temeiul art. 108 din Constituția României, republicată, și al art. 288 și 299 din Ordonanța de urgență a Guvernului

nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, și având în vedere prevederile art. 867 și 869 din

Legea nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările ulterioare,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Art. 1. — Se aprobă transmitea unui imobil clădire și a

terenului aferent în cotă indiviză, proprietate publică a statului,

având destinația de sediu, cu datele de identificare din anexa la

prezenta hotărâre din administrarea Inspecției de Stat pentru

Controlul Cazanelor, Recipientelor sub Presiune și Instalațiilor

de Ridicat — ISCIR în administrarea Ministerului Economiei,

Energiei și Mediului de Afaceri.

Art. 2. — Predarea-preluarea imobilului prevăzut la art. 1 se

face pe bază de protocol încheiat între părțile interesate, în termen

de 30 de zile de la data intrării în vigoare a prezentei hotărâri.

Art. 3. — (1) Părțile interesate își vor actualiza în mod

corespunzător datele din evidența cantitativ-valorică.

(2) Ministerul Economiei, Energiei și Mediului de Afaceri,

împreună cu Ministerul Finanțelor Publice, va efectua

modificarea corespunzătoare a inventarului centralizat al

bunurilor din domeniul public al statului în anexa nr. 7 la

Hotărârea Guvernului nr. 1.705/2006 pentru aprobarea

inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al

statului, cu modificările și completările ulterioare.

PRIM-MINISTRU

LUDOVIC ORBAN

Contrasemnează:

Ministrul economiei, energiei și mediului de afaceri,

Virgil-Daniel Popescu

Inspecția de Stat pentru Controlul Cazanelor, 

Recipientelor sub Presiune și Instalațiilor de Ridicat

Inspector de stat şef,

Ionel-Emanuel Oproiu

Ministrul finanțelor publice,

Vasile-Florin Cîțu

București, 9 iulie 2020.

Nr. 532.

ANEXĂ 

D A T E L E  D E  I D E N T I F I C A R E

ale unui imobil clădire și ale terenului aferent în cotă indiviză, proprietate publică a statului, ce trec 

din administrarea Inspecției de Stat pentru Controlul Cazanelor, Recipientelor sub Presiune și Instalațiilor 

de Ridicat în administrarea Ministerului Economiei, Energiei și Mediului de Afaceri 

Nr.

crt.

Nr. MFP

Denumirea

bunului

Codul de

clasificație

Datele de identificare

Valoarea de

inventar

(lei)

Persoana juridică de la care

se transmite imobilul/CUI

Persoana juridică 

la care se transmite

imobilul/CUI

Descrierea tehnică

(pe scurt)

Vecinătăți

(după caz 

pe scurt)

Adresa/Numărul cadastral/

Cartea funciară

1 165238

Clădire 

D + P + 6

8.29.06

Suprafață totală de 1.822,32 mp,

din care:

— Etajul 1, în suprafață de

607,44 mp și părți comune

casa scării și lifturi 21 mp;

— Etajul 2, în suprafață de

607,44 mp și părți comune

casa scării și lifturi 21 mp;

— Etajul 3, în suprafață de

607,44 mp și părți comune

casa scării și lifturi 21 mp

București, 

str. Promoroacă 

nr. 9—11, sectorul 1

(etajele 1, 2 și 3)

Număr cadastral

217898-C1-U15

CF 217898-C1-U15

11.596.362

Inspecția de Stat

pentru Controlul

Cazanelor,

Recipientelor 

sub Presiune și

Instalațiilor de Ridicat

(ISCIR)

CUI 9731330

Ministerul

Economiei, Energiei

și Mediului de

Afaceri,

CUI 24931499

2 165239

Teren în

indiviziune

sediu

8.29.06

Teren în suprafață de 339 mp,

cotă indiviză din total de 791 mp

pe care se află amplasată

construcția

București, 

str. Promoroacă 

nr. 9—11, sectorul 1

Număr cadastral

217898-C1-U15

CF 217898-C1-U15

619.527

Inspecția de Stat

pentru Controlul

Cazanelor,

Recipientelor sub

Presiune și Instalațiilor

de Ridicat (ISCIR)

CUI 9731330

Ministerul

Economiei, Energiei

și Mediului 

de Afaceri,

CUI 24931499
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D E C I Z I I  A L E  P R I M - M I N I S T R U L U I

GUVERNUL ROMÂNIEI

P R I M - M I N I S T R U L

D E C I Z I E

privind revocarea domnului Viorel Toma 

din funcția de președinte, cu rang de secretar de stat, 

al Agenției Naționale pentru Protecția Mediului

Având în vedere propunerea formulată de ministrul mediului, apelor și

pădurilor prin Adresa nr. 20.055/CA din 8 iulie 2020, înregistrată la Secretariatul

General al Guvernului cu nr. 20/14.748/A.T. din 8 iulie 2020,

în temeiul art. 29 și al art. 31 lit. e) din Ordonanța de urgență a Guvernului

nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, și

al art. 6 alin. (1) și (2) din Hotărârea Guvernului nr. 1.000/2012 privind reorganizarea

și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice

aflate în subordinea acesteia, cu modificările și completările ulterioare,

prim-ministrul emite prezenta decizie.

Art. 1. — La data intrării în vigoare a prezentei decizii, domnul Viorel Toma

se revocă din funcția de președinte, cu rang de secretar de stat, al Agenției

Naționale pentru Protecția Mediului.

Art. 2. — La data prevăzută la art. 1, atribuțiile de președinte al Agenției

Naționale pentru Protecția Mediului sunt exercitate de domnul Eugen Ioan Cozma,

vicepreședinte, cu rang de subsecretar de stat, până la numirea conducătorului

instituției, în condițiile legii.

PRIM-MINISTRU

LUDOVIC ORBAN

Contrasemnează:

Secretarul general al Guvernului,

Antonel Tănase

București, 14 iulie 2020.

Nr. 279.

GUVERNUL ROMÂNIEI

P R I M - M I N I S T R U L

D E C I Z I E  

pentru abrogarea Deciziei prim-ministrului nr. 318/2018 privind

înființarea Grupului de lucru pentru negocierea proiectului 

de Acord interguvernamental România — Republica Populară

Chineză privind cooperarea pentru implementarea Proiectului

Unitățile 3 și 4 CNE Cernavodă (IGA)

În temeiul art. 29 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind

Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

prim-ministrul emite prezenta decizie.

Articol unic. — La data intrării în vigoare a prezentei decizii, Decizia prim-

ministrului nr. 318/2018 privind înființarea Grupului de lucru pentru negocierea

proiectului de Acord interguvernamental România — Republica Populară Chineză

privind cooperarea pentru implementarea Proiectului Unitățile 3 și 4 CNE

Cernavodă (IGA), publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 1.073 din

18 decembrie 2018, se abrogă.

PRIM-MINISTRU

LUDOVIC ORBAN

Contrasemnează:

Secretarul general al Guvernului,

Antonel Tănase

București, 14 iulie 2020.

Nr. 280.
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GUVERNUL ROMÂNIEI

P R I M - M I N I S T R U L

D E C I Z I E  

privind constituirea Comitetului de coordonare strategică 

pentru implementarea Proiectului Unitățile 3 și 4 CNE Cernavodă

În temeiul art. 29 și al art. 34 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu

modificările și completările ulterioare, 

prim-ministrul emite prezenta decizie.

Art. 1. — Începând cu data intrării în vigoare a prezentei

decizii se constituie Comitetul de coordonare strategică pentru

implementarea Proiectului Unitățile 3 și 4 CNE Cernavodă,

denumit în continuare Comitetul, organism consultativ fără

personalitate juridică, având următoarea componență:

1. Virgil-Daniel Popescu, ministrul economiei, energiei și

mediului de afaceri — președinte;

2. Vasile-Florin Cîțu, ministrul finanțelor publice — membru;

3. Cosmin-Ștefan Marinescu, consilier prezidențial,

Administrația Prezidențială — Departamentul politici economice

și sociale — membru;

4. Ionel Dancă, șeful Cancelariei Prim-Ministrului. 

Art. 2. — (1) Comitetul are ca obiective principale analiza,

cristalizarea și fundamentarea deciziilor strategice și a măsurilor

necesare pentru implementarea Proiectului Unitățile 3 și 4 CNE

Cernavodă. 

(2) Comitetul prezintă Guvernului, lunar sau ori de câte ori

este necesar, informări și rapoarte cu privire la îndeplinirea

obiectivelor prevăzute la alin. (1). 

Art. 3. — (1) Comitetul se reunește la solicitarea președintelui

sau a oricărui membru, prin grija secretariatului tehnic. 

(2) Secretariatul tehnic al Comitetului este asigurat de

4 reprezentanți ai Societății Naționale Nuclearelectrica — S.A.,

desemnați prin decizie a directorului general al societății. 

(3) Agenda de lucru a ședințelor Comitetului se întocmește

de secretariatul tehnic, pe baza propunerilor formulate și

înaintate în acest sens de către membrii săi, și se aprobă de

către președinte. 

(4) La ședințele Comitetului pot participa, în calitate de

invitați, reprezentanți ai altor entități publice sau private care

desfășoară activitate relevantă în domeniu.

(5) Comitetul aprobă regulamentul propriu de organizare și

funcționare în cadrul primei ședințe.

PRIM-MINISTRU

LUDOVIC ORBAN

Contrasemnează:

Secretarul general al Guvernului,

Antonel Tănase

București, 14 iulie 2020.

Nr. 281.

GUVERNUL ROMÂNIEI

P R I M - M I N I S T R U L

D E C I Z I E  

privind numirea domnului Horea-Arthur Șarlea în funcția de

subsecretar de stat la Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării

și Administrației

În temeiul art. 29 și al art. 31 lit. d) din Ordonanța de urgență a Guvernului

nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

prim-ministrul emite prezenta decizie.

Articol unic. — Începând cu data intrării în vigoare a prezentei decizii, domnul

Horea-Arthur Șarlea se numește în funcția de subsecretar de stat la Ministerul

Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației.

PRIM-MINISTRU

LUDOVIC ORBAN

Contrasemnează:

Secretarul general al Guvernului,

Antonel Tănase

București, 14 iulie 2020.

Nr. 282.
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ACTE ALE ORGANELOR DE SPECIALITATE

ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE CENTRALE

MINISTERUL TRANSPORTURILOR, INFRASTRUCTURII ȘI

COMUNICAȚIILOR

O R D I N

privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli rectificat

pe anul 2020 al Inspectoratului de Stat pentru Controlul

în Transportul Rutier — ISCTR

Având în vedere referatul Direcției economice nr. 2.850/25.167 din

29.06.2020 prin care se propune spre aprobare bugetul de venituri și cheltuieli

rectificat pe anul 2020 al Inspectoratului de Stat pentru Controlul în Transportul

Rutier — ISCTR,

în conformitate cu prevederile art. 16 alin. (1) lit. e) din Legea nr. 500/2002

privind finanțele publice, cu modificările și completările ulterioare, ale Ordonanței

Guvernului nr. 26/2011 privind înființarea Inspectoratului de Stat pentru Controlul

în Transportul Rutier, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 18/2012,

cu modificările și completările ulterioare, ale art. 4 alin. (2) din Hotărârea

Guvernului nr. 1.088/2011 privind organizarea și funcționarea Inspectoratului de

Stat pentru Controlul în Transportul Rutier,

în temeiul prevederilor art. 9 alin. (4) din Hotărârea Guvernului nr. 90/2020

privind organizarea și funcționarea Ministerului Transporturilor, Infrastructurii și

Comunicațiilor,

ministrul transporturilor, infrastructurii și comunicațiilor emite următorul

ordin:

Art. 1. — (1) Se aprobă bugetul de venituri și cheltuieli rectificat pe anul 2020

al Inspectoratului de Stat pentru Controlul în Transportul Rutier — ISCTR, care

funcționează în subordinea Ministerului Transporturilor, Infrastructurii și

Comunicațiilor și care se finanțează din venituri proprii, prevăzut în anexa care

face parte integrantă din prezentul ordin.

(2) Defalcarea pe trimestre a indicatorilor prevăzuți în bugetul de venituri și

cheltuieli rectificat al Inspectoratului de Stat pentru Controlul în Transportul Rutier —

ISCTR se aprobă de către Consiliul de conducere al acestuia.

Art. 2. — (1) Cheltuielile totale aferente veniturilor înscrise în bugetul de

venituri și cheltuieli al Inspectoratului de Stat pentru Controlul în Transportul Rutier —

ISCTR reprezintă limite maxime și nu pot fi depășite decât în cazuri justificate și

numai cu aprobarea ministrului transporturilor, infrastructurii și comunicațiilor.

(2) În cazul în care în execuție se înregistrează nerealizări ale veniturilor

aprobate, Inspectoratul de Stat pentru Controlul în Transportul Rutier — ISCTR

poate efectua cheltuieli proporțional cu gradul de realizare a veniturilor.

Art. 3. — Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Ministrul transporturilor, infrastructurii și comunicațiilor,

Lucian Nicolae Bode

București, 7 iulie 2020.

Nr. 1.127.
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ANEXĂ*)
MINISTERUL TRANSPORTURILOR, INFRASTRUCTURII ȘI COMUNICAȚIILOR

B U G E T U L  D E  V E N I T U R I  Ș I  C H E L T U I E L I

rectificat pe anul 2020 al Inspectoratului de Stat pentru Controlul în Transportul Rutier

 - mii lei -

Cap./ Subcap. Paragraf Denumirea Program
Titlu Articol Alineat indicatorilor rectificat

2020
A B C D 1

00.01 10 VENITURI PROPRII TOTAL VENITURI 81.578,00
00.02 I. VENITURI CURENTE 62.172,00
29.00 C. VENITURI NEFISCALE 62.172,00
30.10 C1.VENITURI DIN PROPRIETATE -
31.10 VENITURI DIN DOBÂNZI -

03 Alte venituri din dobânzi -
33.00 10 C2.VÂNZĂRI DE BUNURI ŞI SERVICII 62.172,00
33.10 VENITURI DIN PRESTĂRI DE SERVICII ŞI ALTE ACTIVITĂŢI 53.172,00

50 Alte venituri din prestări de servicii şi alte activităţi 53.172,00
35.10 AMENZI, PENALITĂȚI ȘI CONFISCĂRI 9.000,00

50 Alte amenzi, penalități și confiscări 9.000,00
40.10 III. OPERAȚIUNI FINANCIARE 19.406,00

Sume utilizate din excedentul anului precedent pentru efectuarea 
15 de cheltuieli 19.406,00

84.10 50 CHELTUIELI TOTAL
I. Credite de angajament 81.578,00
II. Credite bugetare 81.578,00

01 CHELTUIELI CURENTE
I. Credite de angajament 61.903,00
II. Credite bugetare 61.903,00

10 Titlul I. CHELTUIELI DE PERSONAL
I. Credite de angajament 42.344,00
II. Credite bugetare 42.344,00

10.01 Cheltuieli salariale în bani
I. Credite de angajament 40.781,00
II. Credite bugetare 40.781,00

01 Salarii de bază
I. Credite de angajament 35.156,00
II. Credite bugetare 35.156,00

05 Sporuri pentru condiţii de muncă
I. Credite de angajament 2.743,00
II. Credite bugetare 2.743,00

06 Alte sporuri
I. Credite de angajament -
II. Credite bugetare -

12 Indemnizaţii plătite unor persoane din afara unităţii
I. Credite de angajament 159,00
II. Credite bugetare 159,00

13 Drepturi de delegare
I. Credite de angajament 721,00
II. Credite bugetare 721,00

17 Indemnizații de hrană
I. Credite de angajament 1.902,00
II. Credite bugetare 1.902,00

30 Alte drepturi salariale în bani
I. Credite de angajament 100,00
II. Credite bugetare 100,00

10.02 Cheltuieli salariale în natură
I. Credite de angajament 663,00
II. Credite bugetare 663,00

06 Vouchere de vacanță
I. Credite de angajament 663,00
II. Credite bugetare 663,00

10.03 Contribuţii
I. Credite de angajament 900,00
II. Credite bugetare 900,00

*) Anexa este reprodusă în facsimil.
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 - mii lei -

Cap./ Subcap. Paragraf Denumirea Program
Titlu Articol Alineat indicatorilor rectificat

2020
A B C D 1

07 Contribuţia asiguratorie pentru muncă
I. Credite de angajament 900,00
II. Credite bugetare 900,00

20 Titlul II. BUNURI ŞI SERVICII
I. Credite de angajament 18.669,00
II. Credite bugetare 18.669,00

20.01 Bunuri şi servicii
I. Credite de angajament 8.583,00
II. Credite bugetare 8.583,00

01 Furnituri de birou
I. Credite de angajament 420,00
II. Credite bugetare 420,00

02 Materiale pentru curăţenie
I. Credite de angajament -
II. Credite bugetare -

03 Încălzit, iluminat şi forţă motrică
I. Credite de angajament 200,00
II. Credite bugetare 200,00

04 Apă, canal şi salubritate
I. Credite de angajament 30,00
II. Credite bugetare 30,00

05 Carburanţi şi lubrifianţi
I. Credite de angajament 2.500,00
II. Credite bugetare 2.500,00

06 Piese de schimb
I. Credite de angajament -
II. Credite bugetare -

07 Transport
I. Credite de angajament -
II. Credite bugetare -

08 Poştă, telecomunicaţii, radio, tv, internet
I. Credite de angajament 1.696,00
II. Credite bugetare 1.696,00

09 Materiale şi prestări de servicii cu caracter funcţional
I. Credite de angajament 193,00
II. Credite bugetare 193,00

30 Alte bunuri şi servicii pentru întreţinere şi funcţionare
I. Credite de angajament 3.544,00
II. Credite bugetare 3.544,00

20.02 Reparaţii curente
I. Credite de angajament -
II. Credite bugetare -

20.04 Medicamente şi materiale sanitare
I. Credite de angajament -
II. Credite bugetare -

01 Medicamente
I. Credite de angajament -
II. Credite bugetare -

02 Materiale sanitare
I. Credite de angajament -
II. Credite bugetare -

20.05 Bunuri de natura obiectelor de inventar 
I. Credite de angajament 3.524,00
II. Credite bugetare 3.524,00

01 Uniforme şi echipament
I. Credite de angajament 3.024,00
II. Credite bugetare 3.024,00

03 Lenjerie şi accesorii de pat
I. Credite de angajament -
II. Credite bugetare -

30 Alte obiecte de inventar
I. Credite de angajament 500,00
II. Credite bugetare 500,00

20.06 Deplasări, detaşări, transferări
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 - mii lei -

Cap./ Subcap. Paragraf Denumirea Program
Titlu Articol Alineat indicatorilor rectificat

2020
A B C D 1

I. Credite de angajament 910,00
II. Credite bugetare 910,00

01 Deplasări interne, detaşări, transferări
I. Credite de angajament 600,00
II. Credite bugetare 600,00

02 Deplasări în străinătate
I. Credite de angajament 310,00
II. Credite bugetare 310,00

20.11 Cărţi, publicaţii şi materiale documentare
I. Credite de angajament 5,00
II. Credite bugetare 5,00

20.12 Consultanţă şi expertiză
I. Credite de angajament -
II. Credite bugetare -

20.13 Pregătire profesională
I. Credite de angajament 485,00
II. Credite bugetare 485,00

20.14 Protecţia muncii
I. Credite de angajament 861,00
II. Credite bugetare 861,00
Cheltuieli judiciare şi extrajudiciare derivate din acţiuni în 

20.25 reprezentarea intereselor statului, potrivit dispozițiilor legale
I. Credite de angajament -
II. Credite bugetare -

20.30 Alte cheltuieli
I. Credite de angajament 4.301,00
II. Credite bugetare 4.301,00

01 Reclamă și publicitate
I. Credite de angajament -
II. Credite bugetare -

02 Protocol şi reprezentare
I. Credite de angajament 20,00
II. Credite bugetare 20,00

03 Prime de asigurare non-viață
I. Credite de angajament -
II. Credite bugetare -

04 Chirii
I. Credite de angajament 3.550,00
II. Credite bugetare 3.550,00

07 Fondul Preşedintelui/Fondul conducătorului instituției publice
I. Credite de angajament 16,00
II. Credite bugetare 16,00

30 Alte cheltuieli cu bunuri şi servicii
I. Credite de angajament 715,00
II. Credite bugetare 715,00

57 Titlul IX. ASISTENŢĂ SOCIALĂ
I. Credite de angajament 75,00
II. Credite bugetare 75,00

57.02 Ajutoare sociale
I. Credite de angajament 75,00
II. Credite bugetare 75,00

01 Ajutoare sociale în numerar
I. Credite de angajament 75,00
II. Credite bugetare 75,00

03 Tichete de creșă și tichete sociale pentru grădiniță
I. Credite de angajament -
II. Credite bugetare -

59 Titlul XI. ALTE CHELTUIELI
I. Credite de angajament 815,00
II. Credite bugetare 815,00

59.40 Sume aferente persoanelor cu handicap neîncadrate
I. Credite de angajament 463,00
II. Credite bugetare 463,00
Indemnizații acordate părinților pentru supravegherea copiilor pe
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 - mii lei -

Cap./ Subcap. Paragraf Denumirea Program
Titlu Articol Alineat indicatorilor rectificat

2020
A B C D 1

59.42 perioada închiderii temporare a unităților de învățământ
I. Credite de angajament 352,00
II. Credite bugetare 352,00
CHELTUIELI DE CAPITAL
I. Credite de angajament 19.675,00
II. Credite bugetare 19.675,00

71 Titlul XIII. ACTIVE NEFINANCIARE
I. Credite de angajament 19.675,00
II. Credite bugetare 19.675,00

71.01 Active fixe
I. Credite de angajament 19.675,00
II. Credite bugetare 19.675,00

01 Construcţii
I. Credite de angajament -
II. Credite bugetare -

02 Maşini, echipamente şi mijloace de transport
I. Credite de angajament 19.538,00
II. Credite bugetare 19.538,00

03 Mobilier, aparatură birotică şi alte active corporale
I. Credite de angajament 9,00
II. Credite bugetare 9,00

30 Alte active fixe 
I. Credite de angajament 128,00
II. Credite bugetare 128,00

71.03 Reparaţii capitale aferente activelor fixe
I. Credite de angajament -
II. Credite bugetare -

Date de fundamentare a cheltuielilor de personal în bugetul de venituri şi cheltuieli pe anul 2020:
1) Număr mediu de personal: 457 persoane;
2) Câştigul mediu brut lunar: 7.248 lei/salariat; 
3) În câştigul mediu brut lunar de la punctul 2) nu este cuprinsă şi suma destinată plăţii conducătorului unităţii 
(suma de 138 mii lei), suma destinată membrilor consiliului de conducere (159 mii lei), drepturile de delegare
(suma de 721 mii lei), precum și diferențele salariale ce se vor achita urmare sentințelor judecătorești definitive
și irevocabile (suma de 100 mii lei).
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